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質問内容（概要）  

実施概要、回答率 1    

問．総合的に見て、尚絅学院大学に満足していますか？（単数回答） 2     

 

【実施概要】 

年 度 2017 2018 2019 2020 2021 

実施日 2018/3/16 2019/3/15 
2020/3/8 

     -4/5 

2021/3/4 

-3/25 

2022/3/4 

      -3/31 

対 象 
2017年度 

卒業生 

2018年度 

卒業生 

2019年度 

卒業生 

2020年度 

卒業生 

2021度 

卒業生 

回答者数 384 376 105 279 291 

在籍者数 467 482 415 553 553 

回答率 82.2% 78.0% 25.3％ 50.5％ 46.7％ 
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問．総合的に見て、尚絅学院大学に満足していますか？1つ選んでください。
        ※未回答は集計結果から除く。

１．大変満足 ２．まあまあ満足 ３．あまり満足していない ４．大変不満

※2020年度卒業生よりWEBアンケートに切り替えたが、必須回答にできなかったため回答者数が減少した。
※2019年度卒業生が例年に比べて少なく、また新型コロナウイルス感染症のため、実施直前にアンケート方式を急遽変更したため、回答者数が減少した。


